18.08.2014.
Сообщение 

о неразмещённых в результате осуществления преимущественного права приобретения ценных бумаг дополнительного выпуска открытого акционерного общества «Нелидовский деревообрабатывающий комбинат» 
(акций именных обыкновенных бездокументарных)
Открытое акционерное общество «Нелидовский деревообрабатывающий комбинат» настоящим сообщает, что в результате осуществления преимущественного права приобретения размещаемых по закрытой подписке акций именных обыкновенных бездокументарных (зарегистрирован Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу г. Москва 17.06.2014, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-01748-A-001D) размещено 7 464 (Семь тысяч четыреста шестьдесят четыре) штук акций именных обыкновенных дополнительного выпуска.

Неразмещёнными остались 96 366 (Девяносто шесть тысяч триста шестьдесят шесть) штук акций зарегистрированного дополнительного выпуска. Указанное количество является максимальным количеством акций дополнительного выпуска, которые имеет возможность приобрести потенциальный приобретатель, указанный в п.п. 8.1. зарегистрированного Решения о дополнительном выпуске ценных бумаг.
Условия и сроки размещения акций дополнительного выпуска потенциальному приобретателю указаны в Решении о дополнительном выпуске ценных бумаг ОАО «Нелидовский ДОК».
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